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資料２ 参考



（年度）
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資料３-２ 

豊明市公共交通に関する市民アンケート調査のお願い(案) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



1 

 
 
 
 

 ■あなた自身のことについて 

 

 

豊明市公共交通に関する市民アンケート調査票 



2 

 ■普段の外出について 



3 

 

 ■公共交通の認知度について 

 

 ■名鉄電車について 



4 

 ■バスの利用について 

 

  



5 

 ■公共交通で行きたい施設について 

Ⓐ

Ⓑ Ⓒ

Ⓐ
Ⓑ Ⓒ

 

Ⓐ

  



6 

 ■チョイソコとよあけの利用について 

※「チョイソコとよあけ」とは？？ 

 

 

 ■タクシーの利用について 



7 

 ■公共交通全体の満足度について 

 

 ■公共交通の役割に対する満足度・重要度について 

                  

 

満足度 重要度 

満
足 

や
や
満
足 
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ち
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ど
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も
い
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な
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あ
ま
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重
要
で
は
な
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重
要
で
は
な
い 
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満足度 重要度 

満
足 
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も
い
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な
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資料３-３ 

豊明市バス利用者アンケート調査のお願い(案) 
 

 

 

 

 



1 

 
 ■あなた自身のことについて 

 

 

豊明市バス利用者アンケート調査票 



2 

 

 ■アンケートを受け取った日のバス利用ついて 



3 

 

  



4 

■バスの満足度について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 

 ■公共交通で行きたい施設について 

Ⓐ

Ⓑ

Ⓒ

Ⓐ
Ⓑ Ⓒ

 

Ⓐ

  



6 

 ■普段の外出について 

 



7 

 ■公共交通の情報検索について 

 

 

 

 

 

 

 ■公共交通に対する考えについて 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



資料3-4



 

チョイソコとよあけ登録者アンケート調査のお願い 
 

 

 

 

 

 

 



1 

 

 

 ■あなた自身のことについて 

 

 

チョイソコとよあけ登録者アンケート調査票 



2 

 ■普段の外出目的について 

  



3 

 ■チョイソコの利用状況について 

１～５の方は 
②へお進みください 

→次ページ⑩へお進みください 

→⑤へお進みください →⑥へお進みください 

→次々ページ⑪へお進みください 



4 

Ⓐ Ⓔ
 

Ⓐ 

Ⓑ 

Ⓒ 

Ⓓ 

Ⓔ 

→⑦へお進みください →⑧へお進みください 



5 

 

 ■チョイソコに関するイベントや情報発信について 

 

 

 

 

→④へお進みください 

→③は回答不要です 



6 

 ■チョイソコの満足度について 

利用している。または利用したい曜日に〇を付けてください。 

 月・火・水・木・金・土・日（複数可） 

例：〇〇時まで運行してほしい。 など 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7 

 

【以下は、チョイソコとよあけと他の交通機関を組み合わせて利用される方にお尋ねします】 

 

 

 

 

 

 

 

 ■チョイソコの利用に関する抵抗感について 

 

 

 

 

 

 



8 

 

 ■自由意見 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

0 20 40 60 80 100

4.6 19.3 21.7

1.4
1.1 0.5

4.6

1.4

6.2 3.8 9.6 21.6 3.9

(％)

自宅 自宅以外の豊明市内

名古屋市 東郷町

日進市 長久手市

大府市 みよし市

刈谷市 豊田市

その他 通勤・通学していない

全体（n=1,317)
  

0 20 40 60 80 100

24.1 50.2 18.4 4.3

2.2 0.8

(％)

住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらともいえない どちらかといえば住みにくい

住みにくい 無回答

全体（n=1,317)
  

資料 3 参考 



 

0 20 40 60 80 100

全体

男性

女性

10歳代（16～19歳）

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60～64 歳

65～69 歳

70 歳以上

豊明小学校区

栄小学校区

中央小学校区

沓掛小学校区

大宮小学校区

三崎小学校区

舘小学校区

二村台小学校区

校区がわからない

24.1

25.2

23.5

30.3

25.1

26.2

22.6

25.7

24.8

18.7

21.4

25.3

27.8

23.5

20.5

21.6

29.3

14.2

25.9

36.4

50.2

50.2

50.0

40.8

57.3

51.9

51.9

49.4

47.1

49.5

47.4

52.7

51.3

51.8

37.9

54.3

50.0

60.4

46.8

27.3

18.4

17.0

19.5

15.8

12.9

15.0

17.3

19.6

21.5

26.4

20.9

18.7

16.7

17.3

28.0

16.4

16.4

11.3

21.5

18.2

4.3

3.8

4.7

7.9

3.5

2.1

4.3

4.1

6.6

1.1

5.6

2.7

3.0

4.3

6.8

5.2

0.9

10.4

1.9

18.2

2.2

2.7

1.9

5.3

1.2

3.7

2.9

1.2

3.3

1.9

0.7

0.9

2.4

5.6

2.6

2.6

1.9

1.9

0.8

1.3

0.4

1.1

1.0

1.1

2.8

0.4

0.8

1.2

0.9

1.9

1.9

(％)

住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらともいえない どちらかといえば住みにくい

住みにくい 無回答

n =

1,317

560

752

76

171

187

208

245

121

91

215

150

234

255

161

116

116

106

158

11

性

別

小

学

校

区

別

年

齢

別

0 10 20 30 40 50

鉄道や道路網などの便利な交通環境 

良好な住環境

安心な医療・福祉サービス

豊かな自然

興味深い歴史文化

充実した公共施設

充実した教育・子育て環境

地場の農産物

ご当地グルメ

その他

無回答

43.4

30.0

25.8

23.9

13.2

4.6

3.6

2.4

0.9

7.7

5.0

(％)

全体(n=1,317)



 

0 10 20 30 40 50 60

緑や自然の豊かさ

大気汚染や水質汚濁などの公害

まちのにぎわい

買物の利便性

市内及び周辺の働く場所

上下水道やごみの収集など生活環境

情報発信

スポーツを楽しみやすい環境

伝統文化や芸術文化などに親しみやすい環境

子育てしやすい環境

学校教育などの教育環境

市内の移動の利便性

名古屋市や周辺のまちへの交通の利便性

道路の整備

医療施設

高齢者や障がい者のための福祉施設や福祉サービス

公園や遊び場

住みやすい住宅地

人情や近所づきあい

まちづくりやボランティア活動など、
住民の自主的な活動の活発さ

交通事故や犯罪

災害の心配

外国にルーツを持つ人が暮らしやすい環境

隣近所、知り合い同士での支え合い

空き家の状況

歴史の豊かさ

その他

特にない

無回答

33.6

25.3

1.5

27.6

9.6

24.4

1.2

4.6

4.0

7.1

5.2

8.0

52.9

8.7

33.0

7.6

9.4

12.0

7.0

4.3

13.1

23.9

1.8

5.5

3.1

11.0

1.0

5.6

0.7

3.3

1.5

36.3

24.7

14.0

5.5

13.1

14.8

5.4

10.9

5.0

31.3

15.6

16.0

3.0

6.8

16.3

3.6

8.3

4.6

4.6

3.3

2.9

8.4

7.4

1.1

5.8

12.2

2.7

(％)

魅力・良い点 欠点・悪い点

全体(n=1,317)



 

 



 

 



 

 

0.0

0.2

0.4

0.6

0.8

1.0

1.2

1.4

1.6

-0.4 -0.2 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

平均値

-0.05

0.84

（１）　子ども、高齢者、障がい者等への虐待やＤＶ等を減らす

（２）　誰もが気軽に運動を楽しみ、健康に暮らせるまちをつくる

（３）　市民が安心できる医療や福祉の戦略を多様な主体者が連携して実行されるよう整備する

（４）　元気な高齢者の姿を見て、若い世代が老後に夢を持てるまちをつくる

（５）　身近に寄り合える場所をつくり、地域で支え合う環境をつくる

（６）　支援が必要な家族の負担を軽減する

（７）　子どもを安心して産み育てられるまちをつくる

（８）　高齢者、障がい者の活躍の場を増やし、収入と生きがいを得ることができる環境をつくる

（９）　明るく、地域の防犯活動が活発で犯罪が少ないまちをつくる

（10）　ごみが落ちていないきれいなまちをつくる

（11）　子どもが地域とつながり、大人になったときにも地域で活動できるまちをつくる

（12）　災害時に行政と民間、地域、近隣市町村と連携する

（13）　災害に備え、家庭と地域の準備と連携ができ、災害時には自発的に助け合えるよう支援する

（14）　子どもが元気に外で遊べるまちをつくる

（15）　若い世代が地域活動で活躍し、地域の自治力を高める

（16）　若い人の豊明市への愛着を深め、新しい感性を活かしたまちづくりを推進する

（17）　女性が職場や地域で活躍し続けられる環境をつくる

（18）　行政や地域が発信する情報を市民が積極的に共有し、活用できる支援をする

（19）　子どものいじめや自殺、引きこもりを減らす

（20）　善悪の区別ができる子どもを育てる

（21）　教育や子どもに関する予算を確保し、教育環境を整える

（22）　子どもがずっと育ってきたとよあけを大好きになる環境をつくる

（23）　子どもが質の高い学びに参加し、生きるための学力が向上する環境をつくる

（24）　子どもの個性や感性を尊重し、伸ばす環境をつくる

（25）　将来グローカルに活躍できる子どもを育てる

（26）　とよあけの歴史・伝統・文化に誇りを持ち、継承・創造できる環境をつくる

（27）　利用者が安心して通行できる道路環境をつくる

（28）　交通の利便性を高め、移住を促し、通勤・通学しやすくなるようにする

（29）　きれいな空気を保全する

（30）　自然を確保しながら生活に不自由のない街をつくる

（31）　とよあけの魅力を高め、訪れる人を増やす

（32）　地域の経済活動が盛んなまちをつくる

（33）　若い人たちの地元での就労を促進する

（34）　積極的に市民の意見を吸い上げる

（35）　世代、性別などで不公平感のない予算配分や施策を実現する

（36）　収入を確保し、持続可能な財政運営を行う

（37）　顧客サービス向上の意識を高め、市民本位の仕事をする

（38）　まちを良くしていくために情報を収集し、失敗を恐れずチャレンジする

（39）　市民にとって必要な情報や行政の取組を市民に分かりやすく提供する

（40）　成果志向型の行政経営を実践する

卬
重
要
　
　
　
　
　
　
　
重
要
度
　
　
　
　
重
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で
な
い
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← 不満　　　　　満足度　　　　　満足 →

満足度平均値
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